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RQupbugwwl hwduytiph Ujwihwpu puwlwywypnid qnynipynit niiignn b 2whwgnpdynn
dbpnhwdwénydudptbph gnpdwpwbh punuybdwt 2nowlyw dhowduyph Jpw
wqnbgnipywi quwhupdwl hwydbyyniyanit

LEpwéwlwt Jwu

Mwuwnydhpwwnnt' «Ujwithdbwn» PRL

Lbplwjwgyws jnipbin’ Cnowlw dhgwywinh Ypw wanbgnipjwl
quwhwuindwl hwaybnynipinil,
Uwfuwgdwht thwuwnwpnup

Snpdniubinpjwt Yuwnbgnphw'  «U»

Stnwnpdwu Juypp' Ynunw)ph dwpg, Qupbugwywu hwdwjup,
Ujwthwpu puwwywp

Cwdwdw)u 2nowiyw dhowywiph Ypw wqnbgnipjwl qUwhwwndwu
hwaytnynipjwt/wjunthtin’ hwaybnynienit/ «Ujwithdbins $PC-U /wjunthbwn' Culbpniegniu/
bwfuwwnbun £ upblgwywl  hwdwjuph, Wwthwpu puwlwywjpnu®  pulbipniyejwp
wwwnlbwunn, ubthwlwlwunphdws  nwpwdpnd  hpwlwliwgb) gnnipynu niignn L
2whwqgnpdynn Stpnhwdwénywdpubiph gnpdwpwh punuwun:

«Cpgwlw dhowywiph Upw wqnbgnipjut quwhwwndwu L thnpdwplunipjwl Jwuhu»
onpbiph /wjunthtiv® Optip, £0-110-U/ 14-pny hnnwdh, 4-pn dwuh, 5-pn Yewnh p) tupwlbunh
hwiwdwjt'  bwhuwwnbudnn  gnpdniubingejniup hwunhuwund £ U Ywwbgnphwjh
gnpdniubinuejw inbuwy:

Ljwpwgpuwlwt dwu. Lwhuwwnbuynn gnpdniutingggniil hpwlwlwgybnt Ujwithwpu
puwlwywjpnud, 2upbugwywuh funinh, 1-ht thwyninh 8 hwugknud, gnjnip)ntu niubgnn L
2whwgnpdynn $bpnhwdwdanywdph gnpdwpwh nwpwdpnid:

Cuytpnieynut hp tnwpwdpnd hpwlwtwgunwt £ dnihpabtp luinwneh Yepwdowynid®
enponw b dipnhwdwanywsdpubiph unwgnud:

2013p pulybnpnipniup 2000-2400wn/nwnbywu wnwnwnpnnwywuntyezjwdp
dbpnhwdwanyywdpubiph wpnwnpnipjwl gnpdwpwl hhdubine hwdwp unwgh) b opowlw
dhowyuwyph Ypw wqnbignipjuwti npwlwt  thnpdwptitwlwt  tqpulwgnigini, wjunthbinl
wnuwnpuwywl gnpwl punwjubint bwwwnwyny pulbpnyeniup’ gnpdwpwuh wwpwdpnud
dnihpnbup - funwtynph  epddwl  hnupwgdh  wbnunpdwt L $Epnhwdwdnywdpubph
gnpdwnwuh punjwjudwt woliwwnwlpwiht bwiuwgdh Yapwpbipjw) 2014 rYwlwlhl uumugh|
E PP-28 ¢hnpdwpliwywl npwlwl bgpulywgnieniu: <wdwdwgu hquL{l;‘m'L{nL‘raJwU'2‘_014“.\
prUywlywuh Ybuhg pulbpnieniut ppwlwbwgply uwppwynpnudubiph™ - dntitnwddwt,
Ywpquptipdwt b pwhwgnpddwl - wofuwwnwlpttp, uwluy  hnwph |- puigwlyunipejwl
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Wwwéwnny  gnpdwpwil wdpnng  hgnpnygjwdp  sh owhwanpdyti;:  Lbpyuynd  hnuwiph
dwwnwlwpwpdwt futinhpp ndyb; b U gnpdwpwip 2whwagnpdynud | wdpnne hgnpnipjwdp:

Gnpdwpwih nwpwsdpp quitdnd £ hwtipuwbnwlwt Upwuwlnipjwu H7 Ywpbuhu-
Qupbugwywu-bwunwt  Gwuwwwphhg 7004 hGnwynpnuejwt Jpw:  Stnuipp
qndnpdninghwlwl  nbuwybinhg gniqulgdnd b nbihtdh hpwpluwiht, tpnghnt U
qbubnhy  whwbiph:  <hnpnbipypwpwtiuluwt inbuwtynishg  gpowtp  hwdbdwwnwpwp
hwpnww £ gpniiinwghtt - opbipny,  npnup wwwlwund  Gu Ghnpwjht  wnhwbipht:
Swpwédwzpowunid $hghlw-tpYpwpwtwlwi wpngbutbipp pny| U qupqugws' nhindnud G
dhugl inw| &npwltibiph nwowgnuiubip b dwbplngeuwht Epnghw:

Luwfuwwnbuynn gnpdniubingejwl mwpwdpp guintymud swihwynp Yhdwjwlwu gninmd*
wdwnp' gqny, pwinw, owwinhdw) funtwynyejwdp E, Shoht otipdwuwnhéwup hnyhupht 16°C,
hwpwpbpwlwt funtwynyejniup 45-60%, pwdnt dhohl wpwgnieiniup’ 3.0-6.0 d/J k, &dbnp’
2w gnipin £, pwdnw, funtwy, dhoht gbipdwuwnhwup hntudwpht' -5°C-hg dhusl -12°C,
hwpwpbpwlwt untiwyniegniup' 70% L witih, pwint dhohl wpwgnieyniup' 5.0-7.0 U/ E:

Cwdwdwyu  hwpdbnynipjwt bwfuwwnbuynn gnpdniubiniejwl mwpwdpp upbugwywu
hwdwjuphg b Wwihwpu puwlwywiphg  qunugnid £ 2.6yd htnwynpnipjwt Ypw, dninwlyw
wnuwnpuwdwup gunuynud £ 20040 henwynpnipyw Ypuw:

Muwydwtwynpyws nwpwdph Yuwnniguwwwingws [hubint hwuqudwupny' Uwtuwwnbuynn
gnpéniubinpjwt  hpwhwuwgdwl U hwpwlhg nwnwdptiipnud, pnwwdwdlyp L Juyph
YGunwuhubint, huswbu uwl << Ywpdhp  gppbpnud gpwugyws pnwwwnbuwlubpp L
YEunwtwwnbuwlutipp, hwunly wwhwwuynn nwpwdplibpp pugwlwnud bu:

Snpdwpwh punhwunp nwpwdpp 1.6hw E, npunbin Ubpwnynud £ Epynt wprwnpwywu
2hunuegnit, wwhbuwnubp, Jupswlwu 2up, npnup ubithwlwlnie)wl hhdnwipny wwunwunud
bu  Culbpnipjwip’  hwdwdwi wupwnpd  gnyph  gpuitigdwt  JYuwywlwup'  hnqwdwuh
qnpdwntwlwl Lpwbwynipintup wprynitwpbpwlywl opjklnubph k:

Lwfuwwnbuynn  gnpdniubinipju - bwywwnwlyu & punquyuty  $bpnhwdwdényywdph
qnpdwpwup  dnthpnbuh  funwlynyehg  dnjhpnbuh opupnh, unwgdwi wpunwnpnigynLup’
2400.0nn  wwpblwt  wpnwnprqulwunegniup hwugubing Jhusl 4800.0w/tnwph,
wofuwwnbing opwhwu 24 dwd wpluwwnwlwpgny, wnwpbwu 330 op, opwlwu 24 dwd
wofuwwnwupwiht nbdhdny:

Cuybipnipniup - Updwsé  wpnwnpnnwlwunyejwp  hwutbne hwdwp, ubpYuynidu
dnjppnbup fuinwynyehg dnjhpnbith opuhnh, uwnwgdwl wpunwnpniiniund gnpdnn pyny
Gpynt Junwpwbiphtt bwiwwnbund £ wybjwguly bu Gpynwp' npwtg punhwuni pwuwlp
hwugttiiny snpuh: Lwhiwinbuynn Junwpwbtbpp nbnwnpybne Bu gnpdnn qwnwpwubpht
qniqwhbin’ dhlunyt wpunwnpwdwund:

dpnhwdwdnywsdpubiph  unwgdwt  wpnwnpnyeiniup - papnp - bpbp dewnwnubph
($tpndnippnbitih, - dbpnynidpwdh,  pndwlwnhnuh (Mo, W, V) hwdwp  pugnighy
thnipnfunipjwt sh Gupwnplyybiny, ubpyuwyhu wbfutnnghwt L uwppwynpnudubpp eny; Bu
nwihu  punuyul] wpnwnpoqulwungeniup hwdwwwwwuuwt hndpwiht - puqu
wwwhnybnt nbwpnud: Muwtwiht huwpwdnp wprnwnpuywt dwywiutpp 1800wn-100wn-
100w, gnudwpwihtu 2000w twpblw:

Mwhwlgynn pwUwlyh hnwpp abnp £ pbpybint «2wugliqniph  wnuéwdnhpnbuwht
Yndphtwin» PRL-hg' hwdwwwwnwutuwl wwydwbwgph hhdwl Jpw, hu s
spwywpwpbiine nbwpnud bwb wpinbpyphg' opbuunpnipjwdp uwhdwuywsd Bl

Lwfuwwntiuynn gnpdniubinigyw hwdwp hhduwlwu hnudp £ hwt
funwynipp:  Stfulninghwlwl  wpngbup Ukpwnnwd £ Jdnjhpnbup
hnphgnuwlwu  wwnwndnn  funnnuwiht Jwnwpwutbpnul: (G
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Jwnwpwup' BM-1200-p, bwiuwwnbudwsd b dnjhpnbup luinwtyngeh ppédwt hwdwp: 2nuwlbph
nwpwgndp  hpwlwbwgynd £ Elunpwlwu Gnwtwynd: @pdws dnjhpnbiup  funwunpt
hpbuhg UbpYwjwgund £ dnhpnbuh  Bnopuhn, npp  hbnwquind  oquwgnpdnud B
$EpndnihpnbU unwlwint hwdwp:

Cwlwdwju bwiuwgdh unwpuwuh wnbluthjulwt ywpwdbnpbpt BU*

- Rhwpwlwl hgnpnipgniu- 360 Yy,

- Rnuwubph phy - 5,

- Rbpdwunpdw- 6500C,

- Ywnwpwuh Gpyupnyeniu- 164,

- hunnnulyh wpwdwghdp- 120044,

- Upunwnpnnulwunygniip puin MoS2-h- 3-5wn/op,

- Rbpdwuwnhtwuh Ywpgwynpnuwip- + 100C,

- Ofuwpwnh nhwp AH-10-200004%/d,

- Ofutbnygh pwpapnigniup- 454,

- Muwpluwyht Shiinph dwlbipbup - 9042

Opuhnwgdwt gnpdpuewgp tnbinh & niubunud gbpdniejwl wugwwndwdp, [pwgnighs

shipdnipniup’  wblutninghwlwl  gnpdppwgnd  unwgynid & FlYunpwwnwpwgnighsubiph
hwayhtt U ngy puwlywt quigny: lunwynieh ppénwp Ywnwpynd £ hnphgntwlwt wwnwnynn
funnnjwlwyht ywnwpwnw: Ywnwpwuh wdpnnowlwl dkY wwnnywnp wbnh £ niibund 3.5
pnwnud: funwynyeh nbnwowindp Junwpwnw pupwund b wnwlig wpnwpht Gudwt,
Ywd ququiht hnuph Yhpwndwu: Nunh qupluihtl wpnwibunwubpt wju wnbfutininghwywu
qnpdpupwgnud pugwluynd Bu: lunwynyeh pPSYwl pupwgpnud wnwgwgnn ququonwihu
fuwnunipnp, nph gtipdwuwnhtwup 300-350°C k, wwpniuwynwt L wlopgqwuwlwu thngh,
Sdwdpwlwl L 8&dpwyht wuhhnphnubp, bjwquagny pwlwynipjudp wannp b wdtuwsuh
opuhnubp:

Cwdwéwy  hwpdbinynpwt futnwtjneh  epédwl  gnpdplpwgp,  wpuwnpniejwl
hpduwlwl dwut £ U wyn wpnwnpudwuhg £ unbnh niubund wnunnnnn Unyetiph gtipwlhn
wpnwubiinnudp dpuninpunn: Inéddwl dwdwuwy wnwewund £ Mo03, nph Uk wwpniwlynwd
t 0.05 - 015 % duwgnpnwihti &dnuwip: Utopquiiwywl thnoht Ywqdnwd £ phintiwdnpduwd
hnuiph 6-8%-p L nnipu £ quihu Jwnwpwhg quqwonwiht fuwnlnipnh htitn: Unjhpnbuh
unydbhnt opuhnwgdw pupwgpnud Yapwdynul £ Mo03 ~h L &dpwjht wuhhnphnh:

Cun bwjuwgdh Jwnwpwlhg ququonwihti fuwntnpnp  wnbutninghwlwl  2npwh
Ytponu! wbnunpqwsé Stuwpwnpzhsh dhongny wpdnid £ ququidwppdwt b ququhnywgdwt
hwdwlwng, npp punyugwsd k.

w) Uunbgdwl U uwnwbgdwl funighg, npwnbin quqwonwht fuwntinipnh wpwanipjwu
Yuipny  wuldwt wpryniupnud Yunwpynd £ oqugh hndugnd b thnobbunbignud® tugh
hwuwnwyhu: Pnpkuuntigdwl wpnyniuwybunneynup Yuqind £ 70%:

fughg nnipu BYnn ququonwiht fuwnunipnh sbipdwuwnhwup hwutnd £ 55-60°C L
ninnynud £ nbwh plpwiht qunhs ($hpnp), np wpryniuwytunniegniup Yuqdinud | 98-99%,

p) wyunthtiinle thngnig dwppyws quiquonwiht fuwnunipnp wpdnuwd £ opwihte uypniptip,
npunbin hpwywuwgynud £ SOs quigh Yrwunid onh oqunipjwdp’ §ddpwlwl pryh pny| (ndnyeh
wnwowgdwdp, htinlyw) nbwyghwiny’ SO3 + Hy0 = H,S04:

Unwowgwé §ddpwlywl pruh eny| inwnyeh Ynugbunpwghwt 5-6% hwuttiing htiwn dh
dwup'  pun  wblunnghwlwt  wwhwugh, wpdnd £ hhnpnd A
wpunwnwpwdwy' dnihpnbth funnwbnyehg hhduwlwund wnudéh, sugh
Ywwwph wybinpn pwuwlubpp hbnwgubnt bywwnwyny: Utwgws dwu




10-12% U hwlwpynd £ prywluwntt hwwny wwpwubpnd® npubu wwpwupwiht penL,
hGwwagqw oquwgnpdiwl Ywd wnwpdwl hwdwp, ,

4) tplpnpn ulpnipbipnud oquwgnpdynud £ Ypwlhwph (midnye’ 5dpwht wuhhnphnh
96% Ylwunwiu wwwhnybnt byuwinwyny:

Unwowgwsd Yuignwh hhnpnunybhinh Ynugblnpughwt hwugynud £ dhugle 40%" Gutny
gbynynqu Ywd ghwu wpwnwnpnnutph wwhwlownyhg: Mwhwuowplyh pwgwlwniejwl
nGwpnut wywquuh dbg wpynud & opuhnhs (onh prywdhl), npp Ywighnuh hhnpnuny$hup
opuhnwgunud £ dhusk Yuignwh uny$hinh L Uunbigynud £ wjwquuh hwnwyht: Puwyw
snpwgnidhg htinnn' quiquionught fuwpunipnu wdpnnonyht dwppynud § whtn dwuthYutinhg,
hwdwwwwnwuluwl |gnthsubiph htin fuwnuting htnn unwgynid £ phtwpwpnipjwt hwdwp
whwnwuh npwbh ghwu:

Uwppwd ququonwiht fuwpunipnt wpnwtitngnud k dpuninpin 474 pwpdpnipjwdp W
800dd wnpwidwqdny wonwpwlwht Stuubiinygh dhongny:

Ywnwpwbpnd  unwgywd  nbuuhfulwl MoQOs-h dh dwup' dnin 70%-p, 2,044
swithutpny - hwdwwwwnwufuwund £ wpnwnputipht ubpywjwgynn  wwhwugubiph, huy
duwgws 30%-p hwdwwwwnwutuwbbigubnt hwdwp duwupwgynd b qunhlwdnp wnugnud:
Unwgyws wpuinwnpwupp wtnwihnfugnud E $tipndnihpnbuh wpnwnpuidwu:

Unihpnbuh funwiyngeh Jwppnid uinwpdnud | hhnpndbwwninghwlwt Gnwwyny:
Unwgwsé 5-6%-ng SdUpwywl ppyh nidnypl oguwgnpdynud £ dnjhpnbiuh ng Ynunhgnu
funwyyniehg wnuah b wy| fuwnbnipnubph wybinpn, pwuwlubpp hbnwgubint hwdwn:

fuwnunipnh  ndYtiing  htwn - unwgyws unwuwbughwt quynid £ Juynd $hyinph
dhongny:  Uwnwgywé  uundwdpp'  dnjhpntup funwtynep,  ninupyymd £ ppddwl
wnunwnpwdwy, fuwnbybing snpugnighs wpynn fuinwiynieh hbwn: Lndnypht wdwbwugymd b
Na,COs, nph wpryniupnud wnhtdp buwnbigynud & YuwppnUwwnubiph duny, huly sbgnpwgywsd
Indnypep dnynd £ opuyhtt ulpnipbp pwutingdwt’ ogquiwgnnpdynn pwnpd oph wwhwugp
YpGwinbnt hwdwip:

Mnuah Ywppnuwinpp, npp susht pwuwynipyudp Yuipnn E wwpniwwyb, Yywwwph L
ghtyh Ywppntwwntbp, hwjwpynd b pwg nwpnnnyejniiibiph dby b ptwlwt snpwgntdhg
htwnn Juwbwnynud £ ynudwnpowuw wpinwnpnn Ywqudwlbtipwnigniuubph:

dtpnhwdwdanyjwsdpubiph unwgdwt Junwpwittiphg quiquonuwihu fuwnlnipnp opwihu
Ylwthgutipnud fuwntiybinig htinn wpunwubingnid 5y 32,04 pwpdpnipjwu U 0.8d tnpwdwgdny
funnnjwlhg:  dbEpnhwdwénydwdpuiph  wpnwnpngegniund wnlw £ 5 hwupwhnpwjhu
Jwnwpwiltbip, npnup  woluwwnnd By hwenpnwpwp:  <widwl wpngbiuh  plupwgpnid
wnwowgwsd quqbiph  hbnwgdwt Uwwwwyny twhiwwnbujws £ gluwlng: Unwowguwd
quaqbipp ninnynud Bu- thngnt dwppdwt uwppwynpnud' puwg ghlyint, Ywgdwl funig: Npudwd
thn2ht YEpwnwpdynid £ wpunwnpnieiniu, nph wpryniiwybnngegniup Yuqunud £ 87-90%:

Ltipluynwlu - puybpniggniund $bpndnhpnbuh wpunwnpuwdwuh  wnbnunpdws
uwppwynpnuwiubpu Gu'

- QAnpwlng /ququiht Jwnwpwt/-2 hwn,
- Sunhlwynp wnwg-1 hwwn,

- Muwhbunwynpdwt pniuybputip- 4 hwn,
- huwnuhsubp - 2 hwn,

- Qwjdwl ywnwpwuubp - 5 hww,

- <njwgdwt wjwquw - 1 hwuwn,

- UWwnwynp owpnhsubip- 2 hwwn,

- pwjhu uypnipbp 1 hwn,

- Luwbgnighs - 1 hwn,




- Qpuht wywqut -1 hwn,

- Onwdnhsubip - 2hwuwn:

Cudwdwju  hwzdbwnynigywt  Culbipnyeniund gnpdniibinipjwt hpwlwlwgdwl
wpryniupnd dpuninpuiwht wpunwtbnnwiubph wnpnp By hwunhuwtndd.

- hpnpndtunwinipghwh inbnwdwu’ gingnt wpnwubndwt sywqiwltpyyws wnpgnip,

- unwtnph ppédwt wpnwnpwdwy' snpugdwt Jwnwpwtbphg qugh  wjpdwt
wpqwuhpubin, pbnbbne U phntwpwhdwy  pupwgpnd  wuopqwlwlwl  thnont
wpunwubnnud,

- dbpndnppnbup - Wwwnpwundwt  wpnwnpwdwu  /hndpwintuwlubph - qunhlwynp
wnwgubp/* thnont wpunwbnnd, snpugnd b hwibgnud® pbwlwt quigh  wipdwt
wpgwuhpbtinph  wpunwtbnnd,  fuwnuhgubph  wpluwwnwuph  pupwgp'  thnont
wpunwubnnud:

Cwdwdwyu  CH  245-71  unpdh  pulbpnpjwu  hwdwp  pupniidtp B 5004
uwbhnwpwwwonwwuhs  gninh,  hwouh  wnbbiny  depdwlwjpnd  puwlth  wubph
htnwynpnyejniup' 2. 644:

Cubbpnipjwt - wbuuninghwlwl  wpngbutubp  ninbygymd  Gu nbwh  dRunpnpn
Juwuwlwn ujnebiph wnwwubwnndubpny: Culybpnieyniuntd drUnnpunwjhu
wpnwubnndubiph wnpinip Bu hwunhuwtnud nbfuuninghwlwu gnpdpupwgttiph wwpptip
hwugnygubiph  uwppwynpnuiutipp b gnpdpupwgutpp:  Upnwubndwl  wnpjniptbiph
wwpwdbwpbipp  npnadtip B gnpdhpught swihnwiubph b hwodwpywiht - Gnutwyny,
hwdwdwju oqunwgnpdynn hndph U Jwnbjwnyeh wbuwlyh, pwtwyh b nblutuninghwlwu
pupwgwywngbinh:

funwunyeh (4800 w/inwnh) snpwgnuip Yuwwnwpdbnt Bu pwlwt qugny wwpwgynn 2
snpwgnighsnud: Fuwljwt qugh wypdwt wpryniupnd wnwgwuwnt &u wdfuwduh opupnh b
wqnuh  opuhnubiph  wpuwubwnwiubp: Unwowgnn  ququwonwiht  juwnunipnhg
wnpuwtbnynd Bu 2 hwwnn 114 Gphwpnuejwdp b 0.440 jwjunejwdp Sfutbkinigh Jhongny' npnup
dhwynpynud £ npwbiu dbY wprnwtbndwu wnpn, qugh dwiuup Yuqindd £ 100 d3/dwd,
748800 d¥/wwnh:

<nwiph pbnudwt U pbnuwpwithdwl wpryniupnd - wnwowlwnt Bu wbopgwlwywu
thngnt wpwtbunmdubp, npnup wpunwubngnd Bu ohunypjwt tmwuppnd wbnunpqud
nbdithinnputipny’ wknwghnt onwgp:

funnwynieh pPéUdwl pupwgpnw wnwowgnn guqwonwiht fuwnunpnp wwpniiwyned §
wlopgqwlwlwl thnoh L &&dpwihtu wuhhnphn:

(opddwl dwdwuwl, dnihpnbup unydhnp, opupnwgdwu wprynupnd, Ybpwdymd E
dnthpntith Gnopuhnh U wnwewund Lt &Sdpwjht wuhhnpphnh, npp nnippu £ pbpdnid
gquqwonwjht fuwnunipnh dhongny:

Jwnwpwthg quqwonwjht fuwnunipnp dnynud k nbiwyh quqwdwppdwu hwugnyg, npp
pwnyugwsd § htitnlyw) uwppwynpnuiubiphg.

- Uuwnbgdwu b hndwgdwu tunig 70 % wpryntuwybtinniejwdp (thnant Ywund);

- RUpwjhu qunhs 98 % wpryniuwybunniyejwdp (thn2nt Yutunw);

- opwjhtu uypniptip, npunbin quqwonwjht fuwnunipnp Ywgynw § 2powbiwnnt opwjhu
hnupny, wwwhnybny dddpwlywu wuhhnphnh Yutudwu 99 %, dddpwjht wuhhnphnh
1% W thnont fiwudwu 50 % wprynitiwybnniejniy; TR

- hhduwghtu uypnipbp, npuinbin ququonwht fuwnunypnp (Yugynwd l:% u)ht/ulajlph'
indnypny, wwwhnybind 68dpwiht wuhhnphnp Yuudwu 96%, gf}a:[}/éédpwhwh
wuhhnphnp  gnpduwlwundd  wdpnngnipjwdp, U thnpnt (£ hdwu 5Q% oo
wpryniuwybwnnie)niu: cf"? ‘}\z,mj iz
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Cwdwdwi  hwaybwnynejwt Ypwhweh  dnygpe  unwtwine  Uywunwyny
pulpnigniup dwupbigws Ypwpwpp ppdnd | ququihtt Junwpwnw, ppdybing htnn
unwgyws Yhpp wbnwihnfudnd £ Ypwlweh  wwnpwundwt swt: Ypwpwph epdndp
Ywuinwpdnd b hwlwhnuph dhongny, npunbn Yuwnwpynd & funtwygniput b wéfuwdup
opuhnutiph htnwgnu:

“Ypwpwph wwpwgdwl hwdwp qugh wypdw pupwgpnuw ppodwt  Jwnwpwunud
wnwowun BU wwp Stuwqugbn b thnoh: Ypwpwph pPSUWU hwdwp oquwgnpdynd k
ququiht pdpniwiht wunynn unwpwt BM1-5M wnhwh, npuinbin yhipwdawyynd £ wdublwt
74 Ypwpwn: Wu woluwwnnd £ optlwl 8 dwd wfuwwnwtpwiht nkidhdny, qugh wypdwl
wpqwuhpubinl - wpnwubndnd BU 118 pwpdpnpjut U 0.5d npwdwagdny  Stuwwnwn
funnnjwlhg, qugh dwuup Ywqdnw £ 50 d3/dwd, 125000 d%/wnwph:

<hnpndbunwinipghwlwy  Enutiwyny dnihpnbuh - funwtyniegnud - wnlw  ninklgnn
dtwwnutipp (Cu, Zn, Pb) Unpgynd LU opwjht \nwnyputiph  dhongny, oguwgnnpdtiny
phdhwywt  nbwqgblnubp: SYjw| ntwpnuw nbwqblwnbiiphg gunnn bu &dpwlwt peyh
aninn2htiinn, npntig pwiwlyp hwaywnyynud £ oginwgnndynn preuh puiliulhg, npp Yuquinu &
288 w/nwph:

Lnwnyph nwpwgdwt hwdwp oqunwgnpdynid k puwlwl quq (500%/dwd): Ininpohtbipp
L plwywt qugh wpdwl  wpqwuhpubpu wprwubndnud U 010 nipwdwagdny 84
pwnpapnipjwl Stuwwnwpny:

UhthUnetipdhy inwuwyny $tpnhwidwsnydwdpubph' $tipndnihpnbuh, $bpnynidpwdh,
dbpnjwtiwnhnudh wpnwnpnipjwu dwdwtwl.

- hnupwijht Yniptiph snpwgdwl dwiwtwl wpnwitnynu by pUwywl qugh wjpdwu
wnquuhputip 8J pwpdpnyejwdp U 0.240 wpwiwgdny funnnywlhg, qwgh Swfuup
Yuaqunud £' 40 U3 / dwd, 100000 F/wnwph,

- hnupwjht Ynipbph  wnwgiwt U fuwnudwu gnpdnnnieintuutiph - wpryniipnud
wnwowgnn  wlopqulwlwl  thngh  wpnwubnynd £ wbinwht onwpwn?
hwdwywpgny btipnhwdwanyywdputiph wnunwnpniejnluntd Glujnyetipp
dwlupwgynud £ wnwgutiph Ypuw:

Cuwn dbpnnwlwpgh swpnhsnud 1 Yg hnwph dwipwgdwl pupwgpnd wnwowund k
0.10° wnuinnywd onwyht quuqyuwsd, npmd thngnt Ynugblnpwghwt Yuwqunud £ 2g/03,
wjuintinhg' 2,160,000 x 2 = 4.32 w/nnwph:

Rupnhsp wnbnunpywd b thwl ohtunpjwt gy U hwdwdwl dGpnnwlwnpgh thnont
wpnwutiinnwdutiph 80-90 % uuwnnul £ 2htniejwt dbg L wpnwubnynid® 0.864 wn/wnwph:

Cwdwdwjt wfuwqdh gnpdnibnpjwl wwpwdpnd  hpwlwbwgynt & hhduwlwl
ujniplinh nbnwihnfunid W wwhbuwnwynpnud:

pwgpws L qujwd  snp Wnyebpp  nbnwithnfudnd b wwhbuwnwynpynud U
htpdbnhynpbl thwy wwpwubiph dbg, npp ey sh wwihu funtwynieutu W wyl Uniebph
ubppwihwugnuip:

Upinwnpwdwu dintinn wdpnng hnwipp wwhynd | wnwbshb-wnwudht' hpwphg 2- 34
htnwynpniejwt Ypw, hul) wnwgwsubpp' pniuybputiph dbg:

Mwwpwundwsd  fuwnunipnh wnwg-pniilbp-fuwnths-Yunwpwi inbinwthnfunwp
Ywwnwpynw £ wnwug hwpyjwdlbiph, gugnulutiph, npwbugh pwgwnyh dbnwnw twpuwubiph
hwnywén w)| dtnwnyw hpbph:

Swnnnnipgniutinp thnphiiphg dwppbijnt hwdwp oguwgnpdynid bu
wybubp:

Cwlwéwi  hwaybinynigjwt  Juwuwlwp wpunwubnnudu
pwnunpnigjniitbiph - hwoqupyp  Yuwwwpdby © gnpdnn dbepnnwlw
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Upwnwbwnnudubph - wgnbgniginiup dpunnpuiughtt onnud quwhwwbine Uwwwnwyny
Ywwwnpytp Bu «klnng 4.60»  Spwgpny  gpdwt  hwpwplubp, npnug wpnyniuplbipp
hwdbdwwnyby B gnynienit niitignn uwuhunwpwlwl pnywnpth unpdph htiv: duwuwlwp
Uniptinh depdgtinyw Ynugbnpwghwtinp npngdty BU huswbu hwowplwht hwppwyh
Juybpbund, wjwbu £ hwidtwpwpdws hwodwplwiht Yaenbpnwd, npntp quitdndd G
uwuhtnwpwwwonwwuhs gnunnt iqpugdht b dninwlyw puwybh nwnwdpnud:

Unnnunjwsdnipyut dwlwpnwl  wpuwnpngeywt gnunnt Gqpwagdnd  Yuaqdbint &
0,02+0,5 UfgY dhwynp, uwlhnwpw-wwonwwuhs gnunnt tqpwagdht Ywaqdbint £ 0,07+0,53
Ura4 dhwynp, huly dninwlw ptwytih gninnd® 0.0082-+0.12 Uray dhwynp:

Cwdwdwju  Culbipnpjwt wupwnpd  wnpyniptbiphg wnwininnn ujnebin  dpuninpun

wpwwubiinbine swihwpwuwubph wpnwbbndwu enyyYnuysjwl’ punuytidwl  wpryniupnid
wnpunwbndwl swihwpwwlubpp htinlywu By’

Unwnuinnn unuebip Atinbwplynipwl wpnwubnnud
a/Jnly w/inwph

1 2 3
Ubopqwliwlwl thnoh 0,35 4,48
Usluwdluh opuhn 0,86 14,23
Ugnwh opuhnubip 0,15 2,5
Oddpwjhtu wuhhnphn 3,87 111,58
Upwithnoh 0,019 0,2
Oddpwlwl pryh gnjnpohttip 0,1 2,9

Cwdwdwit hwadtnynyeju dpuninpunind Juwuwlwp Ujnyebiph gndwt hwodwnlubiph
wpnyniuptbipny depégbintyw Ynugblnpwghwtitipp gunudnud bu uwhdwtyws unpdbpnud:

Snpdniibnigywt  hpwlwbwgdwl  hbwnbwupny'  Jplninpunh Jpw huwpwynp
wqnbgnipjwu nlnbuwlwu uwup Yuqdbnd £ 8301,8 npwd/nwph:

Cuybpnipniunud wndhthuwnpwinhy gbuph obinmignuit wwwhnyynd £ Yupuwjwinw
dhongny’ plwlwl qugh oqunipjwdp: “Ywpuwjwwnwup nbnunpwsd Bu 3 hwn ququihu
ginnigdwt  Ywpuwubn® jnipwpwugninp 32,044 hgnpnipywdp:  Upnwtbiinnwiubph pninn
wnpjniptbipp hwutnnwnn Bu b wpnwibnynad BU piwlwt qugh wipdwl wpgquuhpubp:

Cwdwdwit hwoytinynipjwt pultipniggniuntd onipt oguiwgnpdynd £ wptwnpwlyw,
odwlnwly husybu Uwl fudbn-nbnbuwlwt  bwywuwlubpnd: Lephughu  pwpd fudbne
npwhh oph wwpblwt  punhwunip dwfuup Yuqunud £ 6711,20%  Qbnuwpyniejniunad
wbfutninghwywt Uwwwnwyny Yhpwndnud £ opwdwnwlwpwpdwt opgwtiwnnt hwidwlwng:

Cwdwdwju  Cuybpnypywt  Ynndhg  tbpluywgdwsd  Guybnwght nwiubph®
gnpdnibinueywt - punqwjunuwdhg  hbun,  Guwyws  wbuunnghwiwt  wpngbuhg,
wpfuwwnwlpwiht  ntidhidhg,  woluwwnwupwht  opbiph  pwuwlhg, huswbu  uwl
gnpdniibinpjudp  qpwnywd  wluwwnnnubph  pYwpwtwlhg GGy /54 woluwwnwyhg/,
twfuwwbiuynn pwpd fudbnt npwlh oph nwpblwu punhwunp dwhuup punyuwjunwhg htiin
YYywqih 8769.2u3:

Rnwjht ntuniputtiph wprynitwybn oquwgnpddwt b wbnwiuph opwjht nbuntpulibpp
huwpwynp wnwinnnuwhg qtind wwhbnt hwdwp gnpdniitinyejwt wpryniupnud Uwhiwnbuywd
tu L hpwywuwgynwd bu hbwlyw) dhongwnnulubpp, npnup qunnL'ULuq Qc\\;,c;m‘ﬁébu
punjwjunuwhg hbwnn. \6;;; o R

- onwyhu ulpnipbpnd S&dpwlhwu  wuhhnphnh  Yuunwt  hp ,.LI_EA« 'U&‘ putf u
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- hhduwjwu uypniplipnud 36dpuyht wuhhnphnh Yuwtnwp' hhduwghl nidnypeh thwy
2nowtiwnnt hwdwywpgny,

- hhnpndbnwninghugh Juiynd quhsh opught qundwdph  ninnnud nbwh - gpught
ulpnipbiph wywquit’® YpYuwyh oquwgnpdiiwl Uwjwinwlnd,

- ghwyuh unwgdwl dwdwtwl wnwowgwsd jSnyph ninnnud  nLwh hhduwjhu
uypniptiph wjwquiuubp:

Culytipnyeyniil wpinwnpulwt gnpépupwgutipnid ogunwgnpdnud £ oph thwy 2powtiwhnt
hwdwlwng, hush wpyniupnid wipnwnpwlwt wpunwhnupbn sku wnwowblw|nt, hnJwgdwl
onogunwgnpdnudp hwdwpynul £ wuybpwnwna:

Cwdwdwu hwpdbinynipiw Culjbpnieiniut wudbwgpwnpby k pUny 10 pwihnuubnp,
npnlip hwunwnyb) Bu gpowlw dhowwyph bwhiwpwpnieiwu Ynndhg: (Gwihnuubiphg 6-p
wwinjuunuw bu Yinwbquynpnysjwt 4-pn nwuh, hul 4-p* Juwgqudnpniejut 3-pn nwuh:

Gnpdniibnipjwt  plpwgpnd  wnwowbwint  BU wpunwnpulwt U yaugwnuwihu
pwthnuutip:

Cubbpniejwt gnpdniibinipwl wpryniupnd wnwewgnn wpunwnpulwl  pwihnuubpp
pwtwu ubiplw hpwyhSwynud b hbnwtwpwiht wn-wnwph/ pun hwytngnigjwt Yuwgdnid
E.jnipnundwsd  jwebp®  0.350/0.400, Ywqiwlbpwnipjwt  YEugwnuihl tnwpwdpubiphg
wnwowgwsd sinbuwlywynpdwsd wnp (pwgwnniejwdp fungnp bgpwswihtiph)' 11/15, pulbgwé
Yndwpbunpwjht  jminbip®  1.5/1.5, quhg  gnpdwdptbn U wwplbp'  Yuwuwlwn
(wuopquiwlwt)  wninnuindwidnipjudp’ 510, qudwt  gnpdJwdplitn,  wwplytp, wnwlg
Yuwuwhwp  fuwnbnipnubiph® 1.5/3.0, gnbuwluynpdwsd ul  dwnwnibp  wwpndiwlnn,
pwihnuutn (wn pYnd’ pnigh WYwd wnnwwwnh thnzh)' 10.0/10.0, $tipnhwdwhwidwdpltinh
fuwpwd' 2500/2500, ghwuwiht 2w’ Yuwuwywn fuwntnljubipny’ 2500/5000, wnudh g’
13/18.0:

Cuwn hwpdbinynpjwt gnpdniibinyejwitl wpryniipnud wnwowgwd pwihntubpp' puwn
hptug  Juwugquynpniejwt nwuh, Culybpnipniunyd hwwpdnd b wwhbunwynpynd
npwig hwdwp bwuwnbujws dwdwtwlwynp Ynunwldwt duypbipnd: Wn nwpwdptpp
Ywhwynpyws GU wphuwinwtph wunwugnipjwt  wwhwusttiphg Gubkind, huswbu twl
puwwwhwwlwlywu unpdbiph U wwhwuglbph hwdwawju:

Snpdniubinipjwl wipwéphg pwithnubpp htnwgynd fwd wpdnd BU Juwuwgbpddwu
/nguswgdwt/ hwdwwwinwutuwl thgbuquidnpnid niubignn, Yuqdwybpwnieggniuttipht, huly wiu
pwihnuitpp npnup htuwpwynp £ ogunwgnpdty npwbu tpypnpnwiht hnwlp wwhynd Gu
puybpniggniund npwtg  hwdwp  bwuwwnbujws  hwnndy  nwpwsdptbipnud®  pugwnbny
hnnuwht W 9pwiht nkuntpuubph huwpwdnp wnuinnnwp:

Mhun Ybugwnuwih pwihnutbpp Ynunwldnd Bu twpwsdpnd wnjw wnpwdwubph
dbg, npuntinhg k| wwppbpwpwp wbnwihnfuynud BU Quipkuguwdwt hwdwjuph Gupwlw)nipjw
nwy gnuynn wnpwywin, hwdwjipwiht Yndntiw) dwnwjnipjwt nidtpny:

Snpdnibingejnitt hpwlwbwgybine £ Culbpnipywt  ubthwlwunyeyn - hwunhuwgnn
wwpwdpnd W Unp nwpwdpubiph ubpgpuwdnud sh bwfuwwbuynid, pul gnpdnitbinie)niu
hpwywuwgynud £ dwpnlught wynhy wanbgnyein niubignn gnunnud, nwinh wbudhowlwt
wqgnbgnipin tnnwnpwéph YEunwuwlwu nt pnuwlwt woluwph Ypw sh bwfuwwnbugnid:

Cwdwdwiu quwhwindwt hwaybnynipjwu gnpdniubnipjwt hpwywbwgdwl pUpwgpnud
(hubnt - Bu  wagnbgnyegmuutp’ juwdwd  wnpwluwnpnh  nbnwowng 6§Q?§M¢ﬁ'ubnh
intinwithnfudwt, Jwnwpwbbiph gwhwgnpddwl pupwgpnd dpuninpun & ) Q&ﬁ%ﬁﬁ%ﬁg{ ‘,,
wodtuwdlh, &8dph  opuhnubiph, whun  Jwutplubph  wpnwlbn Lﬁaﬁsznfwghmumwijg
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Fuwhwwndwt  hwzdbindnipiniund. bwfuwnbuygb) §onwjht wjwqu wnununnidhg
wwhwwudwy, pwinbubph Junwwpdwl, unghwwlwl, wpnwlwpg  hpwyhbwlubph
nhultph  bjwgbigdwit  ninnwd  pwwwhwwuwlwlu  Jdhongwnnuwiubp U dnuhpenphug
(dinnwnhwinwpymd).

- snp bnuuwlubphu opdbint £ wpnwnpulwt  hpwwwpwlubpp L ubpphu

dwuwwwphubpp,

- wbluihjw-npwluwynpunwiht - dhongubpp  gwhwgnpdbint B uwppht YhGwynu
pwgwnbint hwdwp Junbihph U jnintinh wwwnwhwhwt wpnwhnupp b Gupwplyint bu
wwlwiht nbuuhlwlwt uinnignudutiph,

- dbnwnh wwhbuwnwynpnudt hpwhwlwgybne £ hwwnndy hwnlwgdws wwhbuwnwhu
nwpwdpubipnud,

- hnudpp wnbnwihnfuybint £ swélywsd puihpbinny inpwuwnpuwihu dhengutipny,

- Wwppbpwpwp unngybint £ ququithnpbdwppdwl hwdwywpgh watuwwnwpp,

- htwpwynpnyejw nbwpnd Yuuwwpdbine  pwihniiphg Ypluwyh oginwgnpdnud,

- Ywnwpwtbbpp  uywuwpynn  wbdtwlwgdh  hwdwp  wwwhndbne £ opngnp
wuhpwdtizn wuhwinwlwl wwnwwuniyejwu dhongubipp,

- wpunwnpwdwut - wwwhndbine £ wnwetwiht hpnbhwhodwt  dhongubipny W wy;
hwywhpnbhwjhu hwunbpawupny,

- Wuwppbpwpwp  unngybne b wdnninputuynpuiwght dhongutiph  gwpdhsubph
wfuwinwlpp W wuhpwdtiounnigju nbwpnid Yuwpguptipdtine Gu npuwup,

- wpnwnpwywt pwihnuubpp hwjwpybint b wwhbunwynpdbine Gu dhwji npwtig
hwdwp hwnugyws Juypbpnud,

- wuwppbpwpwp hpwlwbwgybint Bu uwppwynpdwl huydwl, npwtg hpdbnhyniejwl
unnignuiubin® pwgwntiny Ybpshthu wuwpp yhwlnid woluwntp,

- Ueugwnwjhtt  wnph  wnwudht  hwdwpdwlt wbnh  Jwhwynpnw, wnpwdwlubph
wnbnwnpnud woluwwnwyhgutiph hwuquunjwu wbnbpnud W utiinh punndwt Yenbpnu
W wyu:

Puwwwhwwuwlywl dhongwnnifutiph W Jdnupenphugh  ppwlwbwgdwt  hwdwp
Uwhuwwbuynn dwluubpp Ywqdbne tu 470000 npwd:

Mwwnbwnwpwtwlwt Jwu. wpblgwjwu hwdwuph  Wwithwpu  puwywywypnid
gnjneyni niitignn. b pwhwagnpdynn $tipnhwidwasnyywsdpubiph  gnpdwpwih  punwudwu
hwaytiinyniygywi thnpdwplunypjwu gnpdptupwgt hpwlwuwgyby § Opbuph wwhwugubnphu
hwlwwwuwwuluwl:

Cwpybinynipjut thnpdwplwywl gnpdpupwght Jwutwygh] BU hwdwwwwnwufuwl
dwubwghinnwlwt  Ywnnygubpp'  wnnnowwwhnipjwl  bwluwpwpngniup,  2powljw
dhowdwyph  Uwluwpwpnipjwu  unnpwpwdwunwubpp:  Pnpdwplunyejut  gnpdpupwgnid
hpwdhpyty £ thnpdwgbnn, nwd  UYnndhg  ubpyujwgybp Gu  wnwowpynipjniuutp b
nhwnnnniggnibubn: <woybunynieniul wnwewpynieiniuubpny L nhwnnnnegntuubipny dh pwup
wuqwd jpwdwlyt £, hwayh wnbing twl hpwyhpjwd hnpdwgnnh Ynndhg ubpyujugywd
npn2 nhwnnnnipnibutn: OpGuunpnipjwdp uwhdwudwd Jupgny thnpdwpltniejwu  pninp
thnyGpnud - Ynunwyph  dwpgh wpbugwywt hwdwjupnd  hpwlwuwgyt] U hwupwjhu
puliwpynuiubip, nph pupwgpnd hwupneniup npwywt £ wpunwhwjnyb: depoht hwupwhu
puliwplydwt pupwgpnd pwpdpwgyty tu hwpgbp Yuwdwd gnpdniubiniejwu w_ﬂr%pmd
dpuninpuiwihtt on JuwuwYwp wpunwubnnwiubph, qupluht wpnwub \pb’n“{}
wnnnontpjwl Upw Juwuwlwp wqgnbgnyejniuubph hbw, hush ybpw fu{ﬁiﬁu’gtgm
Ynndhg  hwoytinyniggniund Ywuwwpdly  BU pwgndubp L ;
wwnqwpwunudubp:




Lwfuwwnbuynn  gnpdnibnygjwtt  hwdwp  gnpdnn - unpdbpny wwwhndyws
uwlhnwpwwwnwwl  gnnnt wwhwgdnn  swihp:  <waybnygniggniund  ubplujwgyws
dhgngwnnuiutiph,  danwnhnwpynuiubph  hpwywlwgdwt  wpryniupnud, ybpwhulybh L
Ywnwlwpbih Yihubl onwjht wywqwll wnnnunn Juwuwlwp Unyebph pwlwlubipp L
wnwnninywdniegniip 2pgwlyw dhowlwinh pwnwnphsutinh Ynw Yginudh enywnptih unpdbnh
uwhdwubpnud:

Pnpdwpttiwlwl ywhwugubp

- Snpdniibinpjwt hpwlwlwgdwl pupwgpnud wuhpwdbion £ wwwhnyby hwpybwnynipjwdp
Uwhiwwnbudws  daunwnhwnwpldwu (Unuhpenphtg) U ptwwwhwywlwlwy dShongwnnuwutph
Yuwnwpnudp, Yuadb) hinbwhuwgdwiht Jbpindnipjwt dpwghpp, husp hwdwwywinwufuwt
wwhwgh ntwpnud whwp £ npwdwnpdh whnwlwt dwpdhutubpht W hwlpnigjutp:

- QwyGinynigniunud bwuwwnbujwsd pwwwhwwlwlwl Jhongwnnwiubiph  spwywpwpdwl
nEwpndd, bwiuwwnbiuby |pwgnighy dhengwnnuwubin' wwwhnybiny puwwwhwwtwlwl pninp
unpdtipp:

- Mwhwywub)  hwydbndnigyudp  wdpwgpywd  nbuthyw-nbuuninghwlwt  ndnwiutipp,
gnigwuhaubipp b unpdbpp:

- Rwuh np gnpdniibnejwt wpryniupnud wnwowgnn  wpnwnpwlwlt  pwthnttbpp
Uwfuwwbujwsé £ hbnwgub]  wnpwluwyp, wUhpwdbon £ pwihnuiph  inbnwnpnuiu
hpwlwbwgub) 2pgwyw  dhowywiph  Uwfuwpwpnipjwt  Ynndhg  hwunwnyws  pwhnth
wuduwgnptiph hwdwdwju:

- Upnwnpwlwt wwpwdpnd b gnpdwpwtptt dnin puwltih wwpwdputiph ninnniejwdp
wuhpwdban £ wwwhnyb  danwnhnwpyndubph  phpwlwtwgnd, npwtg  Yunwpdwl
dwdytiinutipp, dpUninpwht onnud whun Jwulihlubiph, wgnunh bpbopuhnh, wdtuwdth
opuhnh Ynugtitnpwghwubipp Ybpwhulbint byywunwyny:

- Muwppbpwpwp uwnnigb] onwpwny hwdwbwpgbph L thngbinpuhs wwplbph  Jwppdwl
wpryniwybnnggniup b wbfuthyuwlwu  Jp6wlubpp,  wuhpwdbonnpyut  nbwpnu
hpwlwuwgub| uwppwynpnwdubiph Ywpgqupbpnu Ywd thnfuwphund Uunpny:

- Pwgwnbti| pwg tnwpwépnud pwihnutbiph Ynwnwynwp b ywhwwunwp:

- Mwhwwl)]  plwwwhywlwlwl, wluwwnwuph wuynwugnyegjwt unpdbpp, Glubiny <<
wpluwwnwlpwiht optugppny (hnnqwd' 243, 244) wdpwgpywsd' Jwpnnt wnnnonejwl U
wuynwugniejwl wywhwughg:

ERMUPUYN UUU

«Ujwihdbwn»  PPL-h Ynnidhg ubpluwjwgwsd qwpbugwdwl hwdwjuph Wwthwpu
pUwlwywipnu gnjnipyntu niubignn b gwhwagnpdynn $bpnhwdwdnywdpubph gnpdwpwup
punjujudwt  2powlw  dhowdwiph  Ypw  wgnbgnigjwt  quwhwwndwt  hwoybnyniejwl
yopwpbpwp wpdnd £ npwywt  Ggpwlwgniginiu,  Jepp updwd  hnpdwplwlw
wwhwusubph ywpunwnhp Juunwpdwt wwjdwuny:

«Gpoww dhgwywyph dnw wanbgnipjut -/
thnpdwpltwywu Yeunpnu» MNUY-h [
Qtu. dwubwgbwn' '

Updhut dwpnuwtjwu



